NAVOD K MONTAZI
Model-205616DP




SPECIFICATION
205616DP
Dlzka: 17.08m Sirka: 6.1m Vyska: 4.88m

DOLEZITE------- NAJPRV SI PRECITAJTE PRIRUCKU

Nespravna priprava staveniska, montaz a udrzba mozu spdsobit stratu zaruky a zbyto¢né a nakladné chyby. V
pripade akychkolvek otazok sa obratte na miestneho predajcu.

Pre uzivatelsky privetivii montaz sme kazdy jednotlivy komponent oznacili kédom dielu, ako je uvedené v zozname
dielov. Na zabezpecenie bezproblémovej montaze sa riadte ¢islami kodov dielov a vykresom.

Stresnu latku je potrebné dostato¢ne utiahnut, aby sa zabranilo previsom na streche, a po niekolkych mesiacoch
pouzivania ju tiezZ raz alebo dvakrat znovu utiahnut. Je to ddlezité pri montazi v chladnom pocasi (na jesen a v
zime), pretoze vtedy je latka tuha, a ked potom pride slnko a teplé pocasie, latka sa opét "uvolni" a pred dalsou
zimou ju treba znovu utiahnut.

Za okamzité odstranenie snehu, ak sa neodklzne sam, su zodpovedni majitelia.

PRED MONTAZOU SI PRECITAJTE VSETKY POKYNY

Udrzujte pracovny priestor v Cistote. Neporiadok na pracovisku je ddovodom na trazy.

Nestavajte v blizkosti zavejov a na klzkych miestach, pri silnom vetre alebo na mokrom mieste.

Vsetky deti by sa mali drzat mimo pracovného priestoru. Dbajte na osobnu bezpec¢nost. Davajte pozor, aby ste si
pri montazi ponami a rurkami: pri pouzivani sa uistite, Ze je k dispozicii dostato¢né vetranie
vyfukovych a inych nebezpecnych vyparov.

Stale udrzujte spravnu oporu a rovnovahu

Neskladajte, ak ste pod vplyvom alkoholu alebo drog. Precitajte si varovné $titky na predpise, aby ste zistili, ¢i nie
je vas usudok alebo reflexy pri uzivani liekov oslabené. A mate akékolvek pochybnosti, nezostavujte.

Davajte pozor na mozné veterné podmienky; v pripade, Ze sa takéto situacie mozu vyskytnut, upevnite zakladnu
do beténu. Pocas hurikanu odstrante kryt.

Davajte pozor na zdroje energie a tepla. V blizkosti plachty neumiestnujte zdroje tepla. Nevystavujte ju
otvorenému ohnu.




Parts List

Part no. Description 8ft Spacing Qty
1 Roof bent tube 6
1A |Roof bent tube for front and back door 2
2 |Sidewall bent tube 12
2A  |Sidewall bent tube for front and back door 4
3 |Shoulder bent tube 16
4  |Standing leg 14
4A  |Standing leg for front and back door 2
Purlin 35
Base plate at middle 12
6L |Base plate at left for corners 2
6R |Base plate at right for corners 2
6A |Base plate at left for mechanical door 2
6B [Base plate at right for mechanical door 2
7  |Stake Peg 72
8 Lower standing leg at left for mechanical door 2
8A |Lower standing leg at right for mechanical door 2
9 Upper standing leg at left for mechanical door 2
9A |Upper standing leg at right for mechanical door 2
10 |Door beam on both doors 4 /2 groups
10A |Vertical supporting tube for both doors 2
11 |Purlin for both doors 4
12  |Square tube for assembling mechanical wheel on both door 2
12A  |Winch wheel with steel wire 2
13 |Vertical pipe for mechanical door 28 /14 groups
14  |Base tensioning tube for roof cover 16 /2 groups
15 |®32mm Plastic cap 12
16 [Tensioning tube for front and back door 4
17 |Carriage bolt M8*60mm 192
18 |Carriage bolt M8*80mm 40
19 |Bolt M10*30mm 12
19A [Bolt M12*40mm 32
20 |Bolt M10*90mm 56
21 |Ratchet 16
22 |Nylon band for ratchet 16
23  |Rope 1 bundle
24 |Roof cover
25 |Front and back door cover 2
26 [Clip 20
27  |Steel wire 14
28 |Side splint 8
29 |PPR tube 2 groups
30 |Small ratchet with band 24



../Local%20Settings/Application%20Data/youdao/Dict/Application/6.3.69.8341/resultui/frame/javascript:void(0);

26

27

r
._1];‘\-\-_
oy
A

<
rr—

Obrazok 1: Nacért ramu



VYBAVENIE A NASTROJE NA INSTALACIU

. Meracie pasmo

. Snurra na zarovnanie

. Vritacka

. Kladivo

. Rebrik alebo noznicova ploSina
. Klace

. Nozik

. Zdvihak

PROCES INSTALACIE

O 00 3 O D W b —

A-——-ZAKLADNA INSTALACIA

Pri umiestiiovani zékladnych dosiek sa riad’te schémou (obrazok 2):

17.08m

2.44m , 2.44m

" :
Y & 4 £ 4 "4

Obrazok 2. Zakladna doska

1. Meranie sa vykonava od stredu k stredu rarok na zakladnej doske. Odvod’te sa na vyssie uvedenu schému a
potvrd’te umiestnenie zékladnych paliet. Na doskach st $tyri otvory na koliky.

Umiestnenie

Ako ukazuje obrazok 2, kazda zakladné doska je vybavena 4 kusmi kolikov.

1. Oznacte uchytenie kolika cez zdkladnti dosku pomocou kolika. Odsuiite zakladové dosky a znacka uréi miesto,
kde bude kolik.

2. Poznamka: Koliky platia pre bezné podmienky, nie su vhodné pre skalnati poddu, zamrznut pddu a beténovy
podklad.



w

INSTALACIA B --RAMU

Obrazok 3

17

1A

%

4A

19A

Obrazok 4



26

27

Obrazok 5



C--- INSTALACIA PREDNEHO A ZADNEHO KRYTU

Obrazok 6 predné a zadné dvere

N0
+—8 8A— \12 N

23

25
Obrazok 7 Predné a zadné celo

g p p p plle q & a g
| — "

/f—‘

b VR

Lo

%]
PN A Y|

[z =57 =&~
7

il
"] 2 ___ ol Q.




D--- INSTALACIA STRESNEHO KRYTU
POZNAMKA: Kryt neinstalujte na ram budovy pri silnom vetre.

%y“

o Sl

e
P

Obrdzok 8

Nl

— "

A A
LS

s s
S5/ - |

Obrzok9



Obrazok 10

Obrazok 11

2. Stre$ny kryt sa napina spredu do zadu pomocou lanového $nurovania alebo gurtniciek cez priechodné otvory vo
vnutri hlavného krytu, vo vnutri jednotky v prednom aj zadnom obliku. Pomocou dodaného lana alebo gurtniciek
zaSnurujte chlopne priechodiek hlavného krytu okolo prednych a zadnych oblukov hlavného rdmu. Zacnite v hornej
Zasti uprostred kazdého obliika a §nurkou $nurkujte na kazda stranu. Pridavajte dizku lana zviazanim kusov k sebe
alebo podl'a potreby odstrihnutim.

BLAHOZELAME: TERAZ JE VASA MONTAZ DOKONCENA.



